

ČÍNSKE ÚRADY DALI ZBŮRAŤ MODLITEBŇU MEGAZBORU

Čínske úrady dali zbúrať modlitebňu veľkého protestantského zboru v meste Lin-fen na severe krajiny. Demoláciu vykonali príslušníci polovojenskej polície za pomoci bagrov a dynamitu. Podľa agentúry AP ide o ďalší z prejavov dlhodobého napätia medzi náboženskými skupinami a ateistickou komunistickou vládou v Pekingu. Evanjelikálny cirkevný megazbor s názvom Zlatý svetník v Lin-fene v provincii Šan-sí má vyše 50.000 členov. Kongregácia sa už roky dostáva do sporov s miestnymi úradmi. V roku 2009 sa kostol stal dejiskom polovicajného zásahu, pri ktorom došlo ku konfiškácii biblií. Predstavených cirkvi následne odsúdili na dlhoročné väzenské tresty. Počet kresťanov v Číne sa v súčasnosti odhaduje na približne 60 miliónov. Mnohí z nich pritom patria práve do nezávislých, štátom neregistrovaných kongregácií, akou je aj zbor v Lin-fene. Napriek tomu kresťanstvo zažíva v Číne rapidný rozmach.

CAVIEZEL NACHÁDZA CESTU K ROLI SV. LUKÁŠA V MODLITBE

„Nevedel som, ako mám hrať Ježiša a myslel som si: „Ja nebudem hrať Ježiša. Ja chcem, aby on hral mňa!“ So sv. Lukášom je to to isté. Veľmi intenzívne sa modlím.“ Povedal to americký herec James Caviezel o svojom prístupe k roli evanjelistu sv. Lukáša, ktorého stelesňuje vo filme „Paul, Apostle of Christ“ (Pavol, Kristov apoštol), ktorý bude mať slovenskú premiéru 29. marca 2018. Caviezel Ježiša spodobnil vo filme Mela Gibsona „Umučenie Krista“ z roku 2004. Spôčiatku to vraj bolo ťažké, ale rozhovor s režisérom filmu Andrewom Hyattom a čítanie Skutkov apoštolov mu dalo prvé podnety a nastolilo otázky, ktoré v modlitbe ďalej zvažoval. V priebehu času všetko pekne do seba zapadlo, ako spomína herec. „Modlím sa aj za publikum, aby to, čo v scenári čítam, zasiahlo človeka v kine a dokázalo zmeniť jeho život,“ dodal Caviezel. Svoju úlohu vidí v tom stiahnuť z toho svoju osobu. Caviezel hovorí: „Keď hráš Ježiša alebo sv. Lukáša alebo sv. Pavla ... tak musí niekto ako ja ustúpiť z cesty! A za to sa modlím.“ Caviezel priznal, že má pocit, že role týchto Božích mužov na striebornom plátne sú povolaním od Boha a domnieva sa, že má šíriť posolstvo týchto postáv medzi všetkými, s ktorými sa v Hollywoode stretáva. Keď sa ho spýtali, prečo pokračuje v natáčaní filmov založených na biblických témach, keď sa jeho priemysel často vyhýba kresťanstvu, herec odvetil, že by radšej slúžil Bohu, než Hollywoodu. „Moje priemyslové odvetvie má okolo sto rokov, slovo Božie je tu asi 5000 rokov.“

PÁPEŽ PRIROVNAL MNÍŠKY KLEBETNICE K TERORISTKÁM

Pápež František sa v Lime, v rámci cesty po Južnej Amerike opýtal sa svojich poslucháčok mníšok: „Viete, ako sa dá označiť mníška klebetnica?“ „Teroristka. Pretože sa klebety podobajú bombám. Niekto ich odpáli, zničí životy, ale klebetnica kľudne odíde.“ Pápež dodal, že najlepší prostriedok proti túžbe po klebetení, je držať jazyk za zubami. Ak ho

mníšky nepočujú a budú i naďalej klebetiť, dokáže diabol preniknúť i do kláštorov. Pápež to preniesol žartovne a mníšky sa zasmiali. Nejde o prvý príklad, kedy pápež vysvetľoval, že klebety sú najhoršie zlo. Pred mesiacom to povedal na návšteve Bangladéša.

BÝVALÍ MOSLIMOVIA KRITIZUJÚ PÁPEŽA ZA JEHO TVRDENIE, ŽE ISLAM JE DOBRÉ NÁBOŽENSTVO

Moslimovia, ktorí konvertovali ku katolicizmu, napísali otvorený list pápežovi Františkovi v ktorom sa dožadujú vysvetlenia, prečo František chválil islam ako dobré náboženstvo, a poukazujú na skutočnosť, že riskovali svoje životy, keď sa rozhodli stať sa kresťanmi. „Ak je islam dobrým náboženstvom, načo sme sa teda stali katolíkami? Nespochybnujú vaše slová správnosť voľby, ktorú sme vykonali a riskovali tým vlastné životy?“ pýtajú sa konvertiti, ktorí v liste narážajú na apoštolskú exhortáciu Evangelii gaudium, v ktorej František napísal, že „pravý islam a správne čítanie Koránu je proti akejkoľvek forme násilnia“ a na pápežovo vyhlásenie z roku 2016, v ktorom prirovnal násilie islamistov ku kriminálnym činom, ktorých sa dopúšťajú niektorí katolíci. „Viete, že Islam učí smrť odpadlíkom (Korán 4,89; 8,7-11)? Ako je možné porovnávať islamské násilie s takzvaným kresťanským?“ reagujú na tento výrok autori listu. „Tam, kde evanjelium hlása dobrú správu o Ježišovej smrti a vzkriesení pre spásu všetkých a naplnení zmluvy s Židmi, nemá Alah čo ponúknuť okrem vojny a vrážd neveriacich výmenou za raj,“ dodávajú. Ďalej vysvetľujú, že nechcú zamieňať islam s neznými moslimami, ale tvrdia, že naivita, akou čelíme islamu, je samovražedná a veľmi nebezpečná.

AMBASÁDA USA SA NA KONCI ROKA 2019 PRESUNIE DO JERUZALEMA

Oznámil to vo svojom prejave, v izraelskom Knesete 22.1.2018 americký viceprezident Mike Pence. Zdôraznil, že uznať Jeruzalem hlavným mestom Izraela je „v najlepšom záujme mieru“ s tým, že „skutočnosť je jediným základom pre mier.“ Ďalej dodal, že USA sa zaviazalo priamo venovať viac než 110 miliónov dolárov na pomoc kresťanom na Blízkom východe a ďalším minoritám, aby mohli znovuvybudovať svoj život po rokoch represívnych vojen. Vyzval pritom Izrael a ďalšie krajiny, aby sa pripojili v snahe obnoviť „bohatú diverzitu regiónu“. Počas svojho tridsaťminútového prejavu Pence niekoľkokrát zmienil biblické pasáže a našiel paralely medzi vznikom USA a moderného štátu Izrael, ktorý nazval „návratom do zeme, ktorá bola zemou vašich praotcov.“

PAULA WHITE VYZVALA SVOJICH PRIAZNIVCOV K DONESENIU PRVOTINY

Paula White, pastorka cirkvi New Destiny Christian Center na Floride, ktorá vedie evanjelikálny poradný výbor amerického prezidenta Donalda Trumpa s odvolaním sa na biblický princíp „prinesenia prvotiny“ zverejnila na svojich webových stránkach výzvu pre svojich priaznivcov, aby svoj januárový plat považovali za prvotinu patriacu Bohu. Svojim priaznivcom navrhla, aby zväzili možnosť darovať Bohu celý svoj januárový zárobok, a túto výzvu spojila s

konkrétnou žiadosťou o podporu svojej služby. „Január je v našom západnom svete začiatkom nového roku. Dejme Bohu, čo Mu patrí: prvé hodiny nášho dňa, prvý mesiac roku, to prvé z každej oblasti nášho života,“ uvádza sa vo vyhlásení Whiteovej. „Pokiaľ čítate tento princíp, poskytnete vám to základ pre Božie požehnanie a naplnenie Jeho zasľúbení vo vašom živote. Keď ho nectíte, či už vplyvom nevedomosti alebo priamej neposlušnosti, dostavia sa následky,“ upozornila. Ako uviedla, ona sama sa týmto princípom riadi, a každý január daruje Bohu celý svoj mesačný plat. „Je to veľká obeť, ale je to semienko pre žatvu, v ktorú po nasledujúci rok verím. Boh sa vždycky postará!“ a dodala, že tých, ktorí tak urobia, sa Boh v priebehu roku v súlade so svojím Slovom zastane.

LUIS PALAU: SOM PRIPRAVENÝ ÍŠŤ DOMOV

Známy evanjelista Luis Palau, ktorý je mnohými kresťanmi považovaný za pokračovateľa služby Billyho Grahama, oznámil, že mu bolo diagnostikované pokročilé štádium rakoviny pľúc. V emotívnom videu Palau reflektuje svoj súčasný stav a uvádza, že „by sa stal zázrak“, keby táto choroba neskončila smrťou. Palau vyjadril svoju nádej na večný život a povedal, že pokiaľ ho Pán zavolá v nasledujúcich mesiacoch či rokoch domov, je pripravený. „Viem, že to znie bláznivo, ale nemôžem sa dočkať odchodu do neba,“ povedal. „Každý z nás má len jeden život a samozrejme nemôžeme vedieť, kedy skončí. Prajem si, aby sme všetci využili čo najviac času – dokiaľ je deň, pretože prichádza noc, kedy už nikto nebude môcť pracovať (Jn 9:4),“ dodal. Luis Palau pochádza z Argentíny. V Krista uveril, keď mal 12 rokov. Od 18 let pôsobí ako evanjelista. Jeho služba zasiahla viac než 25 miliónov ľudí v 70 krajinách sveta.

ZNÁMY BRAZÍLSKY FUTBALISTA NA ZÁVER KARIÉRY MANIFESTOVAL SVOJU VIERU V KRISTA

Futbalista Ricardo Izecson dos Santos Leite, známy pod prezývkou Kaká, v decembri 2017 verejne manifestoval svoju vieru v Boha, keď oznámil koniec svojej profesionálnej kariéry. „Bolo toho oveľa viac, než som si dokázal predstaviť. Teraz som pripravený na ďalšiu púť v Ježišovom mene, amen,“ Správu zverejnil s fotografiou, na ktorej kľučal na futbalovom ihrisku s rukami natiahnutými k nebu a tričkom s nápisom: „Patrím Ježišovi“. „Možno sa zdá, že mám všetko. Kvôli sláve a bohatstvu sa ma niektorí ľudia pýtajú, prečo a či stále potrebujem Ježiša. Odpoveď je jednoduchá, potrebujem Ježiša každý deň svojho života. Jeho Slovo, Biblia, mi vraví, že bez Neho nemôžem robiť nič,“ povedal. „Skutočne verím tomu, že to, že som schopný hrať futbal, a všetko, čo z toho vyplýva, je Božím darom. Boh mi dal talent, ktorý som pre Neho mohol využiť, a každý deň sa snažím zlepšiť.“ Kaká sa stal kresťanom v dvanástich rokoch a tvrdí, že Kristus je tým najdôležitejším v jeho živote. „Rodičia ma vždy učili o Biblii a jej hodnotách, taktiež o Ježišovi Kristovi a viere. Postupne som prestal len počúvať, ako o Ježišovi hovoria iní ľudia, a nastal čas, kedy som chcel prežiť svoju vlastnú skúsenosť s Bohom.“

Róbert Vysocký